



**Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy
z siedzibą w DZIEKANOWIE LEŚNYM**
05-092 Łomianki ul. Marii Konopnickiej 65
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00



NIP: 118-134-98-98

Dziekanów Leśny dn. 26.09.2017r.

DZ / 337/ IX / 2017

Wszyscy zainteresowani

Zamawiający, SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym, informuje, że wpłynęły zapytania do SIWZ w postępowaniu na: „Zakup i dostawę sprzętu medycznego RTG dla SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” – DZ/18/2017.

Zamawiający przekazuje odpowiedzi wraz z treścią pytań.

Pytanie nr 1

Zadanie nr 2

Prosimy o dopuszczenie fartuchów dziecięcych, posiadających deklaracje zgodności oraz certyfikaty WE, zaświadczające o tym, że wyroby spełniają zasadnicze wymagania bezpieczeństwa i ochrony zdrowia zawarte w dyrektywie 89/686/EWG rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 21.12.2005r. w sprawie zasadniczych wymagań dla środków ochrony indywidualnej (Dz.U. nr 259, poz. 2173)

Odpowiedź Ad.1 :

Zamawiający wymaga powyższego. Jednocześnie Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w załączniku nr 2b do SIWZ:

Było:

„1. CERTYFIKAT CE I deklaracje zgodności,”

Jest:

„1. CERTYFIKAT WE I deklaracje zgodności”

Poprawiony Załącznik nr 2b do SIWZ stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi

Pytanie nr 2

dot. opisu przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 3 – zakup, dostawa, konfiguracja duplikatora płyt (1 szt.) wraz z kompletem płyt CD (1000 szt.) – Załącznik nr 2c do SIWZ:

Czy Zamawiający dysponuje komputerem sterującym do wyspecyfikowanego w postępowaniu duplikatora?

Komputer powinien spełniać minimalne wymagania takie jak:

Procesor dwurdzeniowy, 4 GB pamięci RAM, dysk twardy o pojemności 500GB, wolny port USB 3.0 do podłączenia duplikatora, kartę sieciową 10/100/1000 Mbit/s oraz system operacyjny min. Microsoft Windows 7 Pro PL 64Bit.

Odpowiedź Ad.2:

Tak, Zamawiający dysponuje komputerem spełniającym minimalne wymagania.

Pytanie nr 3

dot. opisu przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 4 – zakup, dostawa, konfiguracja monitora diagnostycznego RTG wraz z kalibratorem, szkoleniem personelu – Załącznik nr 2d do SIWZ:

Prosimy o podanie modelu karty graficznej jaka jest zamontowana w stacji.

Odpowiedź Ad.3:

Zamawiający posiada kartę graficzną EIZO MED- X50LP

Pytanie nr 4

dot. Projektu Umowy – Załącznik nr 4 do SIWZ:

1. dot. § 8 Kary umowne – Prosimy o modyfikację zapisów dot. kar umownych w następujący sposób:
„Strony ustalają, że za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań niniejszej umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za odstąpienie przez Wykonawcę od umowy, z przyczyn leżących po jego stronie, w wysokości 10% łącznej wartości umowy brutto, określonej w § 3 pkt. 1 niniejszej umowy,

2) za niedotrzymanie terminu wykonania zamówienia, o którym mowa w § 4 ust. 1 w wysokości 0,2% łącznej pozostałej do wykonania wartości niniejszej umowy brutto określonej w § 3 pkt.1 za każdy dzień opóźnienia zwłoki,

3) za opóźnienie zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi za wady/gwarancji – w wysokości 0,2 % łącznej wartości umowy brutto określonej w § 3 pkt.1 niniejszej umowy za każdy dzień opóźnienia zwłoki liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wad/usterek.

oraz o dodanie kolejnych ustępów o następującej treści:

„4) W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia przekraczającej 30 dni ponad termin płatności określony w umowie, Wykonawca – oprócz należnych odsetek ustawowych za opóźnienie – ma prawo naliczyć Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% wartości brutto umowy za każdy dzień zwłoki w zapłacie należnego Wykonawcy wynagrodzenia.

5) Zamawiający jest zobowiązany zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,2% wartości brutto umowy za każdy dzień zwłoki w odbiorze przedmiotu zamówienia ponad 3 dni od dnia dostarczenia zamawianego asortymentu i/lub zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości do odbioru, przy czym od dnia dostarczenia zamawianego asortymentu ryzyko z tytułu uszkodzenia lub utraty przedmiotu umowy przechodzi z Wykonawcy na Zamawiającego.

6) Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości brutto umowy, określonej w § 3 ust. 1 umowy, w razie odstąpienia przez Wykonawcę od niniejszej umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający.

7) Łączna suma naliczonych kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości brutto umowy.

Odpowiedź Ad.4:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Dotyczy zadania nr 1: Zakup aparatu jezdnego RTG wraz z dostawą montażem, instalacją, pierwszym uruchomieniem, testami akceptacyjnymi, szkoleniem

(dotyczy l.p. 2.2)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z częstotliwością generatora 40 kHz?

Odpowiedź Ad.5:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie nr 6

(dotyczy l.p. 2.5)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z zakresem prądu 25-200 mA? Oferowany zakres jest szerszy niż wymaga Zamawiający, co jest dla niego korzystne.

Odpowiedź Ad.6:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7

(dotyczy l.p. 2.6)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z zakresem 0,5-250 mAs? Różnica jest w praktyce nieistotna.

Odpowiedź Ad.7:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8

(dotyczy l.p. 2.7)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z zakresem 5-6300 ms? Różnica jest w praktyce nieistotna.

Odpowiedź Ad.8:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 9

(dotyczy l.p. 4.2)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z możliwością pochylenia monobloku/ lampy wokół osi anoda-katoda 90°? Większy zakres nie ma w praktyce zastosowania.

Odpowiedź Ad.9:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 10

(dotyczy l.p. 4.6)

Czy Zamawiający dopuści aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z szerokością aparatu 71 cm? Różnica kilku centymetrów nie wpływa na obsługę urządzenia.

Odpowiedź Ad.10:

Zamawiający nie dopuszcza powyższego i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11 (dotyczy l.p. 4.9)

Co Zamawiający ma na myśli w przypadku tunelu z kratką rozproszeniową?

Odpowiedź Ad.11:

Tunel z kratką przeciwróżproszeniową dedykowaną do kaset CR formatu 35x43 cm - uchwyt pozwalający na usunięcie kasety/detektora o formacie 35x43cm wyposażony w kratkę przeciwróżproszeniową.

KIEROWNIK
SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH


inż. Michał Dolata

DYREKTOR
SAMOZWIĄZANEGO ZESPÓŁU
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
im. Dzieci Warszawy w Dzielnicy Leśnym


mgr Robert Lasota